



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 25 maja 2016 r.

CPE-II-261-22/MZ/16

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **zakup i dostawę sprzętu komputerowego z oprogramowaniem (system operacyjny) na potrzeby komórek organizacyjnych Centrum Projektów Europejskich.**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

- I. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści sprzęt światowego producenta nieznacznie odbiegający od wymagań Zamawiającego tj.:

1. Komputer typu AiO (Tabela 1 oraz Tabela 2) – Standard WLAN min. a/b/g/n
2. Notebook (Tabela 3 oraz Tabela 4 oraz Tabela 5) – Złącza min. 2 x USB 3.0 oraz 1x USB typ-C z adapterem do 3.0 (nowsze rozwiązanie)

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), dokonuje zmiany parametrów Standardu WLAN określonych w Tabeli 1 oraz w Tabeli 2 OPZ w ten sposób, że dotychczasowy zapis: „ac/a/b/g/n” zastępuje się zapisem: „a/b/g/n”.

Jednocześnie niezmiennie pozostają zapisy w Tabeli 3, 4 oraz 5 OPZ odnoszące się do złączy: „minimum 3xUSB 3.0, wejście mikrofonowe, wyjście na głośniki/słuchawki, HDMI lub VGA”.



Pytanie nr 2:

W nawiązaniu do zapisów zawartych w Opisie Przedmiotu Zamówienia w Tabeli 3 – Notebook 12-14 cali – 3 sztuki i Tabeli 5 – Notebook 14 cali – 1 sztuka w punkcie: Typ klawiatury - QWERTY w układzie międzynarodowym w klasycznym układzie, wbudowana i wydzielona klawiatura numeryczna zwracam się z zapytaniem czy ze względu na oczekiwane rozmiary notebooków Zamawiający zaakceptuje dostawę notebooków bez wydzielonej klawiatury numerycznej.

Pytanie nr 3:

Z wiedzy, jaką posiadamy na rynku nie istnieją notebooki z matrycą 12-14" które posiadałyby wydzielony blok numeryczny. W związku z tym, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie notebooków 12-14" (dotyczy: tabela 3-notebooki 12-14 cali oraz tabela 5 notebooki 14cali), które nie będą wyposażone w wydzielony blok numeryczny?

Odpowiedź nr 2 i 3:

Działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający zmienia w Tabeli 3 oraz w Tabeli 5 OPZ zapis odnoszący się do typu klawiatury w ten sposób, że dotychczasowy zapis: „QWERTY w układzie międzynarodowym w klasycznym układzie, wbudowana i wydzielona klawiatura numeryczna” zastępuje się zapisem: „QWERTY w układzie międzynarodowym w klasycznym układzie”.

- II. Ponadto, mając na uwadze dokonane zmiany SIWZ, o których mowa w Odpowiedzi nr 1 oraz 2 i 3 Zamawiający informuje, iż działając w oparciu o treść art. 12a ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych zmienia treść Specyfikacji istotnych warunków zamówienia poprzez przesunięcie terminu składania i otwarcia ofert na dzień 01.06.2016 r., wyznaczając godzinę składania ofert na 09:45, natomiast godzinę otwarcia ofert na godzinę 10:00.


z up. Dyrektora
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich